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JlaGopaTtopnas pabdora Ne 4
Yuc/ieHHbIC METOAbI PellIeHUs JUHEHHbIX YPABHECHU

Ilenv pabomor:.

N3yunTh 4HCIEHHBIE METO/IbI PEIICHUS IMHENHBIX YPABHEHUH C
ncnojibzoBanueM cucremsl MathCAD.

[To3HaKOMHUTBCSI ¢ BCTPOCHHBIMH CPEICTBAMH CHUMBOJIBHOTO M YHCJICHHOTO
pelIeHus TMHEHHBIX ypaBHeHui B cucteme MathCAD.
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find(v1,...,vn)

minerr(v1,...,vn)

PemiuTh npuMepsl JIMHEHHBIX YPABHEHUH (110 BADHMAHTAM)

Bapuant W Berumcnsercs Ha ocHoBaHur HoMmepa G rpymmbl u N mo ciucky
TPYIIIIbIL:

W = mod(G+N,3)+1

Kpome TOro, mjisi kaxxaoro Homepa MO CHUCKY HEOOXOAUMO BBIYUCIUTH
uHauBuayaneHyr0  momnpaBky A=N/100 (0 mensix u N COTBIX), KOTOPYIO
HE00X0AMMO J00aBUTh K OJTHOMY M3 YPABHEHHI B KaXJA0M 3a/1aHHH.

Kaxnoe 3aganne HE0OX0IUMO MOMBITATHCS PEIIUTh YETHIPEMSI CLIOCOOaMM:
1) npsimbiM MeTo1oM ["aycca (rmomaroBo ¢ BEIOOPOM TJIaBHOT'O 3JICMEHTA)
2) UTEepPallOHHBIM METOIOM, YKa3aHHbBIM B 3aJaHHH

(C UCIOIB30BAHNEM BCTPOEHHBIX CPEICTB IMPOrPAMMHUPOBAHHS)

3) npsAMBIMH METOJaMH C MCIOJIb30BaHHEeM MaTpuuHbIX onepanuii MathCad
(C MUCTIOB30BAHKUEM OIPEACIIUTENEH U OOPATHBIX MATPHII)
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4) wrepanmonnsiMu MeTogamu MathCad (¢ wucmonb3oBanneM (QyHKIHMH
find(v1,...,vn))

CpaBHI/ITI) PE3YJIbTATHI, IIOJYUYCHHBIC PA3HBIMH MCTOJaMU

3agande Ne 1. MeTomoMm mpocTBIX HTIepallHH pPelIHTER CHCTEMY THHEHHBIX
ypaBHeHHH ¢ TogHOCTREIO 10 0.001.

BapuanTt Nel BapuasTt No2 Bapuant Ne3

S U
6x, —2x, —x; =2;

11.1'1 —3x3 —4.1'3 =7
4 2.1'1 +5x1 —1.1.1'3 =59 __'::1-1 + .Tl_z - _1_3 =7 . 2.1'1 +8.1'1 + 3.1'3 =5
3.5.1-1 - 2.?.’;—2 - ?.51-3 = _5._

.?1'1_ =3 +2x, =6

X -12x, -88x;=-9, | |, —x, +4.2x, = 8.4,

3agande Ne 2. MetomoMm 3eHmena pemiHTE: ¢ TouHOCTRRH do (.01 cHcremy
TTHHEeHHBIX VPaBHEHHH. IIPHBENA €€ K BHIY. VIOOHOMY 11 HTepallHH H I0Ka3aBb.
ITO A7 JTAaHHOH CHCTeMEI IIpollece 3eHIeId CXOIHTICA.

BapnanTt Nel BapnaHT No2 BapuanT Ne3
[62x,—32x,+2x, =5 | [85x,—35x, -2x,=5; [|[9.1x,—3x,-2.1x, = 7;
S1.1x, —72x, +3.1x, = -3; -:'—0.6x11 +7x, —14x, =5;({-13x, +8x, -1.7x, = 5;
1%, +08x, -9x, =-72, ||-x —2x,+9x; =6, |2x, +3x, —6x; =1,




